Anrebpa 116 05.02.16 yuutenb: TypHoBa O. I1.

PewunTtb 3agaHmn Ne 7 us EN3 (MoXHo B TeTpaasix Ansa KOHCynbTauun)

1. Ha pucyHnke uzoopazker rpapuk pynkmuu y=f(x), onpenenennoii Ha unrepsaie (-4;7).
Haiinure cymmy Touek 3xkcTpemyMa ¢yHkuum f(x).
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2. Ha pucynke u3oopaxeH rpapuk y=f'(x) — npousBoaHoii pynxkuun f(x), onpeneneHHoi na
uHTepBade (-12;9). Haliaure KoJIM4ecTBO TOYEK MUHUMYMA (pyHKIuHM f(X), MpUHAIIeKAHUX
orpesky [-10;5].

3. Ha pucynke u3o0pazken rpagux y=f'(x) — npounsBoanoi pynxuuu f(x), onpeneneHHoi Ha
unrepnaJe (-2;11). Haligute KoJIM4ecTBO TOYEK, B KOTOPBIX KacaTeJbHas K rpaduKky GyHKIUM
f(x) mapajuteqibHA IpAMON y=—2X—5 MJIN cOBNaJaeT C Hell.

4. Ha pucynke uzo0pa:kennl rpadpuk ¢pynkuuu y=f(X) u kacatreibHasi K HeMy B TOUYKe €
a0cuuccoi
X0. Haiinute 3Hayenne npousBoaHoi ¢pynkuuu f(x) B Touke x0.

Wy

5. Ha pucynke uzo6paxeH rpadpux ¢pynkunu y=f(x), onpeneseHHoii Ha maTepBaJe (-7;5).
HajinnTe KOJIN4eCTBO TOYEK, B KOTOPbIX Npou3BoaHas pynkuuu f(x) pasua 0.



Wy

Ipsamas y=8x+2 siBJisieTcs KacaTeJbHOU K rpaguky ¢pynkuuu ax 2+16x+10. Haiiaure a.

IIpsamas y=8x+2 siBisieTcs kacaTeibHOI K rpapuky ¢pyHkunum ax 2+16x+10. Haiinure a.

MarepuaibHasi TOYKA IBHKETCH NPSAMOJIMHEIHO 110 3aKOHY X(t)=t2+7t+27, roe x —
paccTosinue OT TOYKH 0TCYETAa B MeTPax, t — BpeMsi B CeKYH/1aX, H3MepPeHHoe ¢ HayaJia
nBu:kenusi. Haligure ee ckopocTh (B MeTpax B CeKYH/AYy) B MOMEHT BpeMeHu t = 3C.

MarepuaibHasi TOYKA IBHKETCHA NPAMOJIMHEIHO 10 3aKOHY X(t)=—t3—8t2+6t+2, rue x —
paccTosiHue OT TOYKH 0TCYeTa B MeTpax, t — BpeMsl B CEKYH/1aX, MI3MepPEeHHOoe ¢ HayaJjia
asuxenns. Halinnre ee ckopocTh (B MeTpax B CEKYH/y) B MOMEHT BpeMeHH t=3c.



